
 اول فکر کنید و سپس جواب را بخوانید.
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 نیازی به منطق خواندن نیست! فکر کنید. ، خیلیفوقدر عبارت فوق چه مغالطه ای بکار رفته است؟ برای کشف مغالطه 
 

 

 : لفظ اشتراک مغالطه تعریف

 موجب امر این که طوری به آن، معانی تعدّد به توجه بدون گوناگون، معانی با متن یک در لفظ یک استعمال

 شود. خطا استنتاج یک

 

 این. اردد وجود اشکال میان این در رسد می نظر به و شود می استفاده چنین فوق استدلال از اما نه؛ مسلماً مردن، یعنی سعادت آیا

 عنایم به دوم مقدمه در و هدف معنای به اول مقدمه در غایت کلمه. است فوق استدلال در لفظ اشتراک مغالطه دو از ناشی اشکال

 .است آن از اعم اول، مقدمه در و جهانی این زندگی معنای به دوم مقدمه در زندگی کلمه چنین هم است، رویداد آخرین
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